

## 第31届世界大学生夏季运动会

## 中国大学生体育代表团成立

7月12日上午,第31届世界大学生夏季运动会中国大学生体育代表团成立大会在长春市召开,代表团运动员、教练员及相关人员以线上线下相结合的方式参会。

中国大学生体育代表团由700余人组成,其中有来自全国25个省(自治区、直辖市)百余所高校的411名运动员,将参加大运会全部18个大项的角逐,实现了“满项报名”的目标。代表团运动员平均年龄22.9岁其中有男运动员206人、女运动员205人,387人是首次参加大运会,344人首次代表国家参加世界综合性运动会,运动员中有34人曾经参加过奥运会,其中包括东京奥运会冠军张雨霏、李冰洁、张家齐和邹敬园。

教育部副部长、中国代表团团长王嘉毅在动员讲话中表示,中国代表团立足主场作战,要抓住备战关键期,全力以赴,刻苦训练,科学施训。在比赛中要充分展示新时代中国大学生的精神面貌,传播中国文化,展现大国风范,当好人文交流使者。以优异的运动成绩和精神风貌,为祖国争光、为人生添彩。

第31届世界大学生夏季运动会将于7月28日至8月8日在四川成都举行。本届大运会国际大体联拓宽了运动员参赛资格,参赛年龄由“18至25周岁”调整为“18至27周岁”,“仅限在校和毕业不超过1年的大学生参加”调整为“允许在校和2020、2021、2022三年内毕业的大

学生参加”。中国大学生体育代表团有关负责人表示,该决定增加了各会员国家和地区运动员参赛空间,也为因受疫情影响参赛资格大运会失之交臂的大学生运动员创造了重返赛场的机会。

据悉,为做好中国大学生体育代表团组团参赛及备战工作,中国大学生体育协会制定了周密的工作方案,按照“一项一策”的思路,通过选拔赛等方式与国家体育总局共同选派了符合成都大运会参赛资格的运动员参赛。目前,参赛的运动队正在抢抓最后的关键备战期,积极努力训练,力争以最佳的竞技状态迎接大运会的到来。

吉林日报记者 张政 张宽 付林楠 罗天初

全国学生(青年)运动会(公开组)女子曲棍球决赛  
长春队不敌沈阳队获亚军

7月11日,全国学生(青年)运动会(公开组)女子曲棍球决赛在江苏常州上演,对阵双方为长春队与沈阳队。此前,长春女曲姑娘在半决赛中以3比1击败广州队,杀入决赛。沈阳队则在半决赛中以1比0击败成都队,与长春队会师决赛。

决赛在11日下午5时30分打响。比赛开始后,长春队队员略显紧张,开场不到3分钟的时间,就出现失误,送给对手一个短角球机会,所幸的是,沈阳队的短角球并没有给长春队制造出太大的威胁。首节比赛,长春队的机会并不多,多数时间被对手压制在己方半场。最终,立足于防守的长春队首节与对手战成0比0。

第二节比赛,沈阳队依旧占据着场上主动,不断给长春队施压。当比赛进行到本节比赛的最后时段,长春队出现盯人不紧的情况,被对手抓住机会,沈阳队的赵安琪射门得分,长春队暂时以0比1的比分落后对手。

半场休息的时候,教练组一直在鼓励队员,希望弟子们能够放下



决赛现场 省体育局供图

思想包袱,轻松上阵,充分发挥出自身水平。

教练员的鼓励在第三节起到了一定作用,第三节开局,长春队在进攻端有所起色,也打出过几次不错的配合,但遗憾的是均没能得分。

第四节比赛,比分落后的长春队开始加强前场逼抢,加大进攻力度。比分领先的沈阳队则稳扎稳

打,利用反击控制比赛节奏。比赛进行到最后时段,沈阳队在反击中制造长春队犯规,获得短角球机会,沈阳队的12号赵安琪抓住机会,再度帮助沈阳队取得进球。

最终,沈阳队凭借着赵安琪的两个进球,以2比0战胜长春队,获得本次比赛冠军,长春队遗憾地屈居亚军。城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春新增5个口袋公园 小巧精致环境优美

“以前这个地方就是一块绿地,现在进一步利用起来,我们居民闲着没事就到这里转一转,挺好的!”长春市民王女士说。

从今年年初以来,长春市利用原有绿化部分及闲置空地,提升、改造了多个口袋公园,口袋公园虽小,但是它环境优美、小巧精致,让市民可以在繁忙的都市生活中找到片刻宁静和放松。

据了解,为了满足市民“推窗可见绿、出门即进园”的美好期待,长春市充分利用有限空间的公共空间设计理念,建设了一批小巧精致、功能齐全、绿意盎然的口袋公园。口袋公园位于城市中心或者居民区附近的闲置绿地上,通过科学规划和设计,将原本无人问津的角落转变成为一个集休闲、健身、社交等多功能于一体的小型绿地。在有限面积内,口袋公园拥有丰富多样的景观元素,如花坛、草坪、凉亭等,并配备了舒适的休憩设施。

目前,长春市朝阳区建成好了5个方便到达、兼具游憩功能的口袋公园,分别为时光园(名仕绿地)、百草园(立信街百草路绿地)、薇园(繁荣



口袋公园颜值很高 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

路南湖新村东街绿地)、和光园(卫星路卫宇街绿地)、柏翠园口袋公园。

住建部门注重可持续发展理念,采用生态环保材料和节能技术,最大限度地减少对自然资源的消耗,并通过合理规划绿植和雨水集水系统等措施来改善城市生态环境。这不仅有助于增加城市绿化面积,还有效改善了空气质量,提升了居民生活品质。

下一步,长春将计划通过建设绿

荫廊道连通口袋公园,形成一个整体的、环境优美的休闲游憩场地,同时,住建部门也会做好“建”“管”衔接,完善城市绿化工作机制;“补”“进”并举,着力落实各项城市绿化保护举措。在口袋公园的管理上下功夫,加强日常植物修剪、苗木补植、病虫害防治和设施器材定期养护维修,让“小而精”的口袋公园实用耐用,发挥绿化美化、便民惠民的作用。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春园林部门加强基础设施维修  
全力提升市民游园幸福指数

连日来,长春南部新城公园绿地管理中心采用“定期巡检+点、线、面”相结合的方式,对下辖各园基础设施进行巡查,重点排查公园环路、广场地面铺装、电气线路、公共设施等。

截至目前,共维修木质结构部件168处,更换修补地面石板200余块,维修路灯24盏,改造配电箱3座,修护桥体亮化2处。全力推动

基础设施建设提档升级,持续提升市民的获得感、幸福感。

长春南部新城公园绿地管理中心始终以为民、惠民、利民为工作主线,以总结经验、补齐短板为抓手,以打造市民群众认可的“满意公园”、提升公园精细化管理水平为目标,全力推动城市公园建设。

城市晚报全媒体记者 吕闻

公检法协同会商研判  
共促案件提质增效

为进一步加强公检法三方在刑事案件办理过程中的协作配合,切实提升办案质效,统一执法司法理念,近日,长春市宽城区人民法院与区人民检察院、区公安分局共同建立定期会商机制,目前已开展多次会商交流。

研判会上,政法干警们对正在侦查的有重大影响力的案件,在司法实践中遇到的法律适用、取证方向等问题进行探讨会商,并针对收押未收押的案件进行协商沟通,共同出谋划策。法院和检察院在刑事案件的立案标准、取证方向、证据收集等方面,从各自角度提出意见建议。通过本次研讨会,公检法三方及时妥善解决了刑事诉讼工作中存在的认识分歧,进一步推动形成公检法良性互动的工作关

系,同时强化了政法干警的证据意识、程序意识、规范意识,对规范执法、提升办案质效,维护司法公正具有十分重要的意义。

此次研讨会的召开,进一步增强了公检法之间的沟通和理解,有利于凝聚办案智慧,有效应对疑难复杂案件及争议较大的问题,避免多次补充侦查,缩短审查、审理期限,节约司法资源,更好地化解社会矛盾。

下一步,宽城区人民法院将充分发挥审判职能,加强与检察院、公安机关的协作配合,建立并完善案件信息及通报共享制度和定期会商机制,努力化解社会矛盾,形成打击犯罪合力,持续助力建设更高水平的平安宽城。

城市晚报全媒体记者 吕闻

## 长春警方破获一起网络赌博案

近日,长春市公安局新区分局万顺派出所所在市公安局治安支队及新区分局相关部门的支持下,经过数日缜密侦查,成功破获一起网络赌博案,抓获犯罪嫌疑人1名,违法参与赌博人员3名。

6月26日,万顺派出所民警在工作中发现一微信名为“小米”的男子涉嫌开设网络赌场的线索。民警迅速进行信息研判,锁定犯罪嫌疑人辛某所在位置后,将其抓获。根据交易流水等信息循

线追踪,民警成功锁定另外3名涉赌人员,随后民警将3人传唤至公安机关接受调查。

经查,犯罪嫌疑人辛某通过境外网站下载赌博App,并在微信上发布赌博信息,从涉赌人员投注的赌资中获利9万余元,涉案流水100余万元。

目前,犯罪嫌疑人辛某已被公安机关采取刑事强制措施,3名涉赌人员均被行政处罚,案件正在进一步办理中。城市晚报全媒体记者 吕闻

高速公路遮挡号牌花招迭出  
高速民警“鹰眼”定位见招拆招

近日,我省高速民警通过技术比对成功查处两起故意遮挡机动车号牌的违法行为。

当日,省公安厅高速公路公安局松原分局交警大队指挥中心值班民警在工作中发现,一辆吉G号牌小型黑色轿车故意遮挡车辆号牌,于6月19日凌晨驶入松原分局辖区,只见该车车牌上赫然套着“VIP”字样的布套,十分嚣张,民警随即对该车展开调查。

无独有偶,6月26日夜,值班民警发现,一辆吉A号牌小型黑色轿车利用同色泥料遮挡车辆号牌中间三位数字在高速公路行驶。在确认违法行为后,本着“有违法必查处”的工作原则,民警杨天宇、王少帅结合现代科技手段与传统侦查手段精细比对,通过多方查证,最终确定

该车真实号牌,在核实好信息后通知车辆驾驶人到分局接受处理。高速民警依法对以上两起驾驶机动车故意遮挡号牌的违法行为,进行200元罚款、驾驶证记9分的处罚。

**高速民警提示:**遵章守法是每个公民应尽的义务和责任,但总有个别驾驶人心存侥幸,以各种刁钻手段以身试法,松原高速公安将保持高压态势,对各类交通违法行为坚决“零容忍”。在此请广大驾驶员引以为戒,平安出行才是正道。

根据《道路交通安全违法行为记分管理办法》第九条规定:驾驶未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损机动车号牌的机动车上道路行驶的,一次记9分。

城市晚报全媒体记者 王跃